

**БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
Н А К А З**

від «08» лютого 2024 року

№ 38

**Про проведення I територіального
етапу обласного фото-відео-челенджу
«Нектар життя» (в рамках обласного
етапу Всеукраїнського юнацького
фестивалю «В об'єктиві натураліста»)**

Відповідно до Положення про Всеукраїнський юнацький фестиваль «В об'єктиві натураліста», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 30.08.2012 № 961, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.09.2012 за № 1593/21905, планів роботи департаменту освіти і науки Київської обласної державної (військової) адміністрації та Комунального закладу Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» на 2024 рік, Умов проведення обласного фото-відео-челенджу «Нектар життя» (в рамках Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста - 2024») та з метою формування у здобувачів освіти екологічної культури засобами кіно- та фотомистецтва,

Н А К А З У Ю:

1. Провести у лютому 2024 року I територіальний етап обласного фото-відео-челенджу «Нектар життя» (в рамках Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста - 2024») серед здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти Борщагівської сільської територіальної громади.

2. Затвердити склад організаційного комітету I територіального етапу обласного фото-відео-челенджу «Нектар життя» (в рамках Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста - 2024») (додаток 1).

3. Керівникам закладів загальної середньої та позашкільної освіти Борщагівської сільської ради до 16 лютого 2024 року підготувати та подати до оргкомітету заявку, за формою, наведеною в додатку 2, та конкурсні роботи для участі у I територіальному етапі обласного фото-відео-челенджу «Нектар життя» (в рамках Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста-2024») на електронну адресу управління освіти, культури, молоді та спорту: bsr-vokms@ukr.net.

При підготовці матеріалів керуватись Інструктивно-методичними матеріалами щодо проведення I територіального етапу обласного фото-відео-челенджу «Нектар життя» (в рамках Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста - 2024») (додаток 3).

4. Начальнику відділу освіти управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської-сільської ради Комарницькому О.:

4.1. Інформувати керівників закладів освіти про умови проведення I територіального етапу обласного фото-відео-челенджу «Нектар життя» (в рамках Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста - 2024»).

4.2. До 19 лютого 2024 року подати до Комунального закладу Київської обласної ради «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» протокол проведення I територіального етапу, заявки та конкурсні роботи переможців I територіального етапу обласного фото-відео-челенджу «Нектар життя» (в рамках Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста - 2024») для участі у II (обласному) етапі фестивалю.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника управління освіти, культури, молоді та спорту Калабуліну Г.

Начальник управління



Лариса ЛАХТАДИР

Додаток 1
до наказу управління освіти,
культури, молоді та спорту
від 08.02.2024 № 38

СКЛАД
організаційного комітету I територіального етапу
обласного фото-відео-челенджу «Нектар життя» (в рамках Всеукраїнського
юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста - 2024 »)

Лахтадир Лариса Іванівна	начальник управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради, голова організаційного комітету
-----------------------------	---

Члени організаційного комітету:

Бурлика Ольга Анатоліївна	завідувач сектору культури управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради
Гаврилюк Світлана Володимирівна	головний спеціаліст відділу освіти управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради
Калабуліна Галина Дмитрівна	заступник начальника управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради
Комарницький Олег Антонович	начальник відділу освіти управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради

Додаток 2
до наказу управління освіти,
культури, молоді та спорту
від 08.02.2024 № 38

ЗАЯВКА

на участь у I територіального етапі обласного фото-відео-челенджу
«Нектар життя» (в рамках Всеукраїнського юнацького фестивалю «В
об'єктиві натураліста - 2024 »)

Повна назва закладу освіти	
Прізвище, ім'я автора	
Назва конкурсної роботи	
Номінація: Фото Відео Анімація	
Коротка анотація конкурсної роботи	
Рік народження автора	
Контактний телефон, електронна пошта	
Фото автора у форматі JPG, JPEG (розміщене на GOOGLE диску)	
Посилання на GOOGLE ДИСК або YouTube, де розміщено конкурсну роботу	
Прізвище, ім'я керівника, телефон, електронна пошта	
Надаю/не надаю згоду на публікування конкурсної роботи	

Додаток 3

до наказу управління освіти,
культури, молоді та спорту
від 08.02.2024 № 38

**Інструктивно-методичні матеріали
щодо проведення I територіального етапу обласного фото-відео-челенджу
«Нектар життя» (в рамках Всеукраїнського юнацького фестивалю
«В об'єктиві натураліста - 2024 »)**

Загальні положення

Основними завданнями фото-відео-челенджу є:
виховання в учнів любові до рідного краю;
екологічне та естетичне виховання учнів;
пошук нових форм і методів формування в учнів навичок
природоохоронної та просвітницької діяльності.

Мета заходу: тренування навиків спілкування мовою візуального мистецтва.

Проводиться у III етапи:

I етап – територіальний (відбірковий);

II етап - обласний (відбірковий);

III етап – Всеукраїнський (фінальний).

На I етап - територіальний (відбірковий) до 16 лютого 2024 року надсилаються роботи авторів з відповідною заявкою та фото учасника.

Кожен учасник, або команда учасників, на чолі із керівником, можуть одночасно змагатись в усіх трьох номінаціях.

Номінації: «Фото», «Відео», «Анімація».

Усі три номінації мають єдину тему: «Нектар життя».

Визначення якості та загального рівня конкурсних творів:

Світлина чи фільм (далі – твір) має бути відбитком справжнього натхнення автора, емоційно спрямованим.

Твір має бути оригінальним. Для досягнення цього творчо використовуються кольори та світло. Необхідно спиратися на закони композиції та пропорційність, масштабність елементів кадру та незвичний ракурс.

Технічна майстерність виконання: має відразу відчуватись головний акцент сюжету, зазвичай підкреслений різкістю, контрастом чи композиційним рішенням кадру.

Постпродакшн (обробка кадру у редакторах) передбачає технічно якісне зображення. Експозиція, баланс кольору, чіткість та все інше має бути вміло контрольоване автором.

Необмеженість щодо вибору технічних інструментів, камера, софт (програми) тощо. Твори, виконані з допомогою смартфона чи професійної техніки, оцінюються однаково, відповідно до критеріїв, зазначених вище.

Перегляд конкурсних творів здійснюватиметься на великому екрані, що зумовлює підвищенні вимоги до якості зображення.

Більш складні, командні, вдумливі, «глибокі» твори отримають суттєву перевагу.

З кожної номінації приймається по 1-му твору від кожного учасника.

Номінація «Фото»

Світлина має продемонструвати вміння автора висловлюватись візуально.

Фото приймаються у форматі: JPG 72dpi, 800 x 1200pixel.

Номінації «Відео» та «Анімація»

Режисура контенту повинна враховувати інформативний зміст та емоційні коливання глядача.

Тривалість творів, де є робота спікера/ведучого/диктора, не повинні перебільшувати 3 хвилини ефіру.

Тривалість творів, де нема роботи спікера/ведучого/диктора не повинні перебільшувати 1 хвилини ефіру.

Обмежень щодо графіки, титрів чи саунду немає.

Вимоги до якості фільму такі ж самі, як і для фото, а також враховувати якість звуку.

Для поліпшення оцінювання, увесь відео контент приймається у форматах GIF (анімація) та MP4 із параметрами як для YouTube.

Номінацію «Анімація» можна вважати вільною темою.

Усі формати візуальної творчості, які відрізняються від ФОТО та ВІДЕО можуть брати участь у цій категорії.

Слайд-шоу, stop motion, або компіляції різноманітних жанрів будуть розглядатись згідно тих самих умов, що актуальні для фільмування відео.

Тривалість анімації чи компіляції, рекомендована як для відео творів: 1 чи 3 хвилини відповідно.

Визначення переможців

Переможці I територіального етапу обласного фото-відео-челенджу «Нектар життя» (в рамках Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста - 2024») визначаються з кожної номінації окремо.

Роботи переможців будуть направлені до КЗ КОР «Центр творчості дітей та юнацтва Київщини» для участі у обласному фото-відео-челенджі «Нектар життя» (в рамках Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста-2024»)